11Iro

HWMs: KOHCTAHTHH
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTamuen: 14.12.2010 07:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 14.12.2010 19:32:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197500/answer/197501




Cyns mo onucanuio, y Bac He UCKIII0OUeH IPOCTaTUT. BaM crefyeT 06paTUThLCS K YPOJIOTY IS
ocMOTpa u o0ciemoBaHus: 00UINY aHaINU3 MOYH, CEKPET ITPOCTATH, UIU YEeThIpeXCTaKaHHAs UM, elle
Jydie, ISTHCTaKaHHas mpoba (MUKPOCKOMHUS + II0CEB), Ma30K Ha II0JI0BEIe HH(PEKIIUHA METOOOM
[TLIP, BEITOMHUTH YITPA3BYKOBOE UCCIIEIOBaHNE MOYEBOI0 My3kIps ¥ IpocTaThl (+TpY3N).
HanbpHenmme OerCTBUA UCXOOA U3 Pe3y/IbTaTOB 3TUX aHAJIU30B.



